



В Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении пенсионера, совершившего общественно-опасное деяние против жизни

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 73-летнего жителя Островского района, совершившего общественно-опасное деяние, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, пенсионер проживал в доме с 42-летней местной жительницей и ее 24-летним сожителем. 9 сентября 2013 года днем между мужчинами произошла ссора на почве личной неприязни, в ходе которой хозяин дома нанес потерпевшему не менее 28 ударов ножом по телу и лицу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В соответствии с заключением комплексной психолого-психиатрической судебной экспертизы у мужчины имеется психическое расстройство, в связи с чем он нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным постановлением о применении принудительных мер медицинского характера направлено в суд.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/817202>